

Кровать акушерская КА-2

Технические данные:

длина кровати акушерской КА-2 - 2050 мм;
ширина кровати акушерской КА-2 - 1350 мм;
высота кровати акушерской КА-2 - 850 мм;
масса кровати акушерской КА-2 с принадлежностями
- не более 90 кг;
допускаемая нагрузка кровати акушерской КА-2 -
180 кг.



Кровать акушерская КА-2

© www.dzmo.ru

Кровать акушерская КА 2 предназначена для того, чтобы разместить на ней рожениц во время родовспоможения, а также для выполнения акушерских и гинекологических манипуляций и неполосных операций. Кровать акушерская КА 2 используется в родильных отделениях и роддомах, а также в больницах.

Существует возможность кровати акушерской КА-2 придать различные положения для следующих функциональных назначений:

- для обычных, нормальных родов;
- для родов в тазовом предлежании плода;
- для послеродового периода;
- для остановки маточных кровотечений;
- для мелких акушерских операций.

Конструкция кровати акушерской КА-2 изготовлена из стальных профилей с прямоугольным сечением, на которые нанесены экологически чистое полимерно-порошковое покрытие, которое устойчиво к неоднократной обработке разными дезинфицирующими жидкостями, которые применяются в медицине.

Ложе кровати акушерской КА-2 изготовлено:

- спинная секция и подголовник статичной (неподвижной) панели из стального листа с нанесенным полимерно-порошковым покрытием;
- тазобедренная секция статичной (неподвижной) панели из нержавеющей стали;
- ножная секция подвижной (выдвижной) панели из нержавеющей стали.

Боковые направляющие, которые установлены для размещения на них приспособлений, а также легкоъемные приспособления изготовлены из стали и покрыты защитно-декоративным гальваническим покрытием.

Подколенники изготавливаются из стального профиля, туго обтянуты гигиеническим чехлом с прокладкой из пенополиуретана, который изготовлен из винилискожи. Подколенники установлены в направляющих втулках на конструкции тазовой панели и могут регулироваться по высоте, а впоследствии фиксируются с помощью зажимов.

Столик для руки выполнен из стали и покрыт полимерно-порошковым покрытием. Он устанавливается на направляющих, которые расположены на боковых сторонах спинной панели, и может регулироваться по направлению при помощи зажимов.

Емкость для сбора жидкости выполняется из нержавеющей стали. Она установлена в кассету, которая располагается под основанием ложа кровати, и при необходимости может быть выдвинута.

Подножка выдвижная и может быть повернута на обе стороны кровати.

Матрац и подушка изготовлены из пенополиуретана, они размещаются в гигиенических чехлах, изготовленных из медицинской клеенки:

толщина матраца кровати акушерской КА-2 для статичной (неподвижной) панели 50 мм;

толщина матраца кровати акушерской КА-2 для подвижной (выдвижной) панели - 175 мм.

Кровать акушерская КА-2 укомплектована лотком из нержавеющей стали.

Основание кровати акушерской КА-2 установлено на неподвижную панель на 2 опоры и 2 ролика, а выдвижная панель установлена на 2 ролика.

Высота кровати акушерской КА-2 фиксированная.

Регулирование углов наклона может быть осуществлено механически:

спинная панель на 60°;

ложе в сторону головы на 10°.

Медицинское оборудование в Красноярске



660135, г. Красноярск, ул. Молокова, 31-4

Тел. +7 (391) 286-15-52

krasmedprom@gmail.com, www.gkmedprom.ru